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Sáta Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  

EGÉSZSÉGÜGYI ÉPÜLETEK FEJLESZTÉSE SÁTÁN  
 

 

Az Önkormányzatnak fontos a rendelők korszerűsítése, a jó minőségű egészségügyi ellátáshoz való 

hozzáférés javítása, mivel az alapellátás az a szint, amely képes leginkább elvégezni az alapvető 

szűrővizsgálatokat és egészségügyi állapotfelméréseket és ezáltal kiemelt szerepe van a 

prevencióban. E gondolatok alapján adta be pályázatát a település vezetése a TOP-4.1.1-15-BO1-

2016-00015 jelű, Egészségügyi szolgáltatásokhoz való hozzáférés területi esélykülönbségének 

csökkentése Sáta községben néven befogadott beruházásra. 

 

Az 59,5 millió forint európai uniós támogatásból megvalósuló fejlesztés a Széchenyi 2020 program 

keretében jön létre. A beruházás a rossz állapotú, illetve hiányos vagy elavult eszközökkel működő, 

önkormányzati tulajdonú rendelő/tanácsadó épület fejlesztését valósítaná meg egy háziorvosi praxis és egy 

védőnői szolgálat munkakörülményeinek javítása érdekében. Ezáltal Sáta község minden lakosa számára 

hozzáférhetővé válnának a megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező egészségügyi intézmény 

szolgáltatásai.  A térségre jellemző rossz szociális helyzet, a szegénység, a magas munkanélküliség 

egészségromboló hatása bizonyított. Az egészségügyi ellátás infrastrukturális fejlesztése meghatározó 

jelentőséggel bír a hátrányos helyzetű térségek lakossága egészségi állapotának javításában és a 

hozzáférés területi egyenlőtlenségeinek mérséklésében. A betöltetlen orvosi praxist a szolgálati lakás 

bővítésével, átépítésével akarják vonzóbbá tenni, a rendelő akadálymentesítését megoldják és építészeti 

elemekkel egészítik ki, megújuló energiaforrásokat hasznosítanak, nyílászárókat cserélnek és elvégzik a 

hőszigetelést parkolókat és akadálymentes parkolót alakítanak ki. Ellátási körzet/vegyes praxis által ellátott 

betegek száma több mint 900 fő. Az alapellátás fejlesztés a működő szolgáltatások minőségi fejlesztésén 

keresztül hozzájárul a településen a népesség megtartásához, az életminőség javításához, a 

munkaképesség fenntartásához. 

 

   

   

 

  

További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu 
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